Круглый стол по профориентации "Мир профессий"

В мероприятии приняло участие 8 девятиклассников, что составляет 14% от общего количества обучающихся, были приглашены директор школы Беленков М.В., зам. директора по УВР Ширяева Γ .А.

Труд – великое дело. Всё, чем мы пользуемся, где живём, что едим – создано трудом, руками людей разных профессий. И нам бы хотелось, чтобы эти люди были мастерами своего дела. Тогда дома будут надёжными, поездки на транспорте - безопасными, продукты - вкусными и полезными... Хотелось бы, чтобы в вашей будущей профессии вы стали хорошими специалистами. Чтобы добиться успехов, важно и правильно выбрать профессию, и уметь трудиться, и иметь характер. Сегодня мы поговорим о том, как правильно выбрать для себя профессию и не ошибиться. Эпиграфом классного часа «Выбор профессии – дело серьёзное» выбраны слова К.Д. Ушинского: «Если вы удачно выберете труд и вложите в него душу, то счастье само вас отыщет». В ходе ребята познакомились c понятием «профессия», «профессиональное самоопределение» и с формулой «хочу – могу – надо». Каждый элемент формулы был рассмотрен подробнее.

Подводя итоги мероприятия, можно отметить, что его замысел полностью соответствует потребностям и интересам класса. Учащиеся проявляли инициативность, демонстрировали активность и заинтересованность в обсуждаемой проблеме. За время проведения круглого стола ученики получили довольно большой объем необходимой им информации, которую им еще необходимо тщательно обдумать и взвесить. Можно сказать, что поставленные цели в рамках одного мероприятия достигнуты, но впереди еще предстоит не раз возвращаться к этой проблеме, так как у многих учеников могут возникать вопросы, касающиеся данной темы.

